
ESTADO DA BAHIA
is CAMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

RAATA DA 17º (DÉCIMA-SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 09 DE
JUNHODE2022 (DOIS MIL E VINTEE DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024
— BIÊNIO 2021/2022.

+PRESIDENTE: Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO:Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães

Às 10:00 horasdo dia 09 (nove) de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) no prédio da
Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento nº 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 17º
(décima-sétima) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique 4Andrade de Queiroz. O Sr. presidente pediu ao vice-presidente, vereador Odilon Neto, para fazer
a chamadadosnobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard K q
Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomesda Silva, Odilon "
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Moreira Neto, RuyCristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales -&Marques da Silva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença de 07 “3
(sete) vereadores, estiveram ausentes os vereadores Leonardo Gomes e Tales Marques, por —
motivos justificados. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos o Sr. presidente 4declarou aberta a sessão. OSr. presidente pediu ao pastor Ricardo que fizesse a leitura da
mensagem religiosa e a oração. Prosseguindo, o Sr. presidente com o consentimento dosnobres
edis foi dispensada a leitura da Ata da sessão anterior, em seguida, a referida Ata votaçãoeamesma foi aprovadapor unanimidade. Expediente: Oficio do sindSERVpara o Sr. presidente; C.1
nº 07/2022 da CO.F.C, para o GABdo presidente; Ata da reunião da C.O.F.C, que deliberou sobre as
contas municipais do exercício financeiro de 2020 e do Parecer Prévio do Tribunal de Contas dos5-—
Municípios do Estado da Bahia, Processo n.º 10023621; oficio n.º 21/2022, da Câmara para a prefeitura
municipal, encaminhando a indicação aprovada na 16º sessão ordinária; ofício n.º 0582/2022, da Sd
CODEVASF para o Sr. presidente da Câmara Pequeno Expediente: Não houve manifestos.

una Livre: Não houve inscritos. Grande Expediente: O vereador Cladson José saudouatodos, pediu a pasta competente da secretaria de obras tome providências referente ao esgoto da( Arua Otacílio Lima na comunidade de Itajubaquara. O vereador Welington Alves saudou a todos,
——

disse que a gestão municipal já está sendo resolvidoasituação do esgotamento narua citada peloAD
do
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vercador Cladson. O vereador Jordino saudou a todos, parabenizou o Sr. presidente pela conduta
dos trabalhos, disse que esteve com o vereador Welington Alves em Salvadore solicitou ao
deputado federal Felix Jr. uma quadra poliesportiva para a comunidade de São Felipe, areforma 7da quadrapoliesportiva da comunidade de Pituba, um trator agrícola com complementos para|7atenderaregião do distrito de Pituba até a comunidade de Itajubaquara, e um poçoartesiano para
odistrito de Ibitunane. O Sr. presidente parabenizou e agradeceu aosvereadores pelo excelente
trabalho prestado ao município e por sempre estarem buscando melhorias para o nosso povo, é

“Sem
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agradeceu aos servidores da Câmara Municipal pelo excelente trabalho desempenhado. Ordem
do Dia: Não houve matérias. Explicações Pessoais ou Considerações Finais: O vereador Cladson
José parabenizou aos vereadores Jordino Neto e Welington Alves pelo esforço em trazer
benefícios e obras para o município, agradeceu ao gestor municipal pela limpeza no entorno da
escola Cezar Borgesc finalizando sua fala, disse que está apoiando o pré-candidato a Deputado
Estadual Antônio Brito. O vereador RuyCristiane saudou a todos, agradeceu ao gestor municipal
pela abertura do poço artesiano do distrito de Santo Inácio e finalizou sua fala parabenizando o
Sr. presidente pela conduta dos trabalhos é também aos vereadores pelo excelente trabalho
realizado em prol do município. O Sr. presidente parabenizou ao vereador RuyCristiane por sua
conduta noexercício do mandato de vereador. O vereador Jordino Neto disse que quando foram
realizadas as pavimentações nas ruas de Itajubaquara o gestor municipal disponibilizou a todos
os moradores o material para construção das fossas, mas nem todos os moradores quiseram
construir suasfossas e hoje estão com esses problemas de esgotos a céu aberto. O vereador

O Sis Nciosaudou a todos, disse que os vereadores devem se umir c procurarem os deputados
para direcionar recursos ao município e enfatizou que a prefeitura necessita de uma roçadeira
para ser utilizada nos serviços de roçagem das nossas estradas, principalmente a BR 330, e
parabenizou o pastor Ricardo por conquistar seus certificadosde Capelão e Juiz de Paz. O Sr.

presidente disse que é muito importante a questão da roçadeira para realizar as roçagens das
margens das estradas, principalmente da BR 330, e parabenizou o vereador Odilon pelas
sugestões. O vereador Cladson José perguntou o vereador Odilon sobre a aquisição da casa de
apoio na cidade de Irecê e o vereador Odilon respondeu que está procurado uma casa mais
próxima ao Hospital Regional e que já encontraram um imóvel, mas que o mesmo precisa de
umaboa reforma; o vereador disse que para o município adquirir o imóvel será necessário muito
diálogo. O Sr. presidente destacou que é necessário formar uma comissão de três ou mais
vereadores para ajudar nessa questão da aquisição da casa de apoio; finalizandosua fala,oSr.
presidente pediu a todos que se cuidem ao dirigirem veículos durante os festejos juninos e
novamente pediu à população que valorize o comércio local comprando em nosso município,
porque isso gera empregos e rendapara o nosso povo. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deus
por nosconceder a bênção da vida e por nosdar a oportunidade de trabalharmosem defesa do

O porgentiourense, agradeceu à participação dos nobres cdis, do público presente e dos
espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores
desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para a 18º Sessão
Ordinária,a realizar-se no dia15 (quinze) de junho de 2022,às 10:00 horas, noPlenário Vereador
Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nadaatratar, o Sr. Presidente pediu a Deus para
abençoar a todose declarou encerrada a 17º (décima-sétima) Sessão Ordinária, lavrando em
seguida a presente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo
primeiro-secretário, demais vereadores e por mim, Luana Paiva Durães, Diretora de Apoio ao
Plenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Pai Stage E Gentiojdo Ouro,
Estado da Bahia, em 09 de junho de 202) JT ds
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